
Холодная

BATHROOMS

РУКОВОДСТВО

ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Техническое обслуживание

Функциональная проверка

Убедитесь в отсутствии утечек в местах соединений и в исправности работы

смесителя. Перед установкой промойте водопроводные трубы в

течение 30–60 секунд, чтобы удалить возможные загрязнения. Это предотвратит

засорение внутренних компонентов и обеспечит корректную работу изделия.

Обслуживание

Регулярно проверяйте и очищайте все детали. При необходимости заменяйте

изношенные элементы. Перед проведением технического обслуживания

перекройте подачу воды.

Очистка

Для очистки используйте чистую воду и мягкую ткань. Не допускается применение

следующих средств, так как они могут повредить покрытие смесителя:

• абразивные губки и порошки;

• органические растворители и кислоты;

• средства для удаления известкового налета;

• уксус и чистящие составы на его основе;

• любые агрессивные химические вещества.

Все модели смесителей запатентованы.

Копирование содержимого настоящего руководства запрещено.

ЗАПАТЕНТОВАНО



1

Комплектация

№ Наименование

Кол-в

о

1  Излив 1

2 Смеситель 1

3

Инструкция по

установке

1

4

Впускной гибкий

шланг (красный для

горячей воды, синий

для холодной)

2

5

Выпускной гибкий

шланг

1

6

Перчатки

1

7

Разводной ключ (не

входит в комплект

поставки)

1

8

Отвертка (не входит

в комплект поставки)

1

9

Разъем обратного

клапана

2

3

4

7

8
6

2

120-150

Ø35

1. Просверлите два отверстия в столешнице на 
расстоянии 120–150 мм друг от друга: левое отверстие 
диаметром 25 мм, правое – 35 мм.

Горячая

Холодная

2. Промойте водопроводные трубы в

течение 30–60 секунд, чтобы удалить

возможные загрязнения.

3. Выкрутите и снимите гайку, резиновую шайбу и металлическую шайбу с корпуса 
смесителя. Пропустите эти три детали через впускной и выпускной гибкие шланги в 
правильном порядке. Пропустите их через отверстие диаметром 35 мм в 
столешнице снизу вверх и подключите шланги к корпусу смесителя. Обратите 
внимание: красный шланг подключается к отверстию с красной отметкой на корпусе 
смесителя, а синий шланг — к отверстию с синей отметкой. Затем затяните

гайку, резиновую и металлическую шайбы на корпусе смесителя и зафиксируйте 
его на столешнице, затянув винты на гайке с помощью отвертки.

Красная точка для

горячей воды

Синяя точка для

холодной воды

Отверстие для выхода гибкого шланга

5. Подсоедините гибкий выпускной шланг (поз. 5) к

изливу (поз. 1). Установите обратный клапан (поз.

9) на угловые вентили, соединенные с трубами

горячего и холодного водоснабжения, затем

затяните его гаечным ключом на другом конце

шлангов горячей и холодной воды (поз. 4) (красный

для горячей воды, синий для холодной воды).

4. Выкрутите и снимите гайку, резиновую шайбу и металлическую 
шайбу с излива. Вставьте излив в отверстие диаметром 25 мм в 
столешнице, снова затяните гайку, резиновую и металлическую 
шайбы на изливе и зафиксируйте его на столешнице, затянув 
винты на гайке с помощью отвертки.

2

3 4

5

100 мм

Ø 32- Ø 38мм

1

1. Просверлите отверстие в

столешнице диаметром 33–38 мм.

5

5. Вкрутите резьбовую втулку (из

крепежного комплекта, поз. 3) в

корпус смесителя и затяните.

Горячая

Холодная

6

6. Закрепите фиксирующую гайку (поз. 3) с помощью отвертки.

1

№ Наименование

Кол-в

о

1 Смеситель 1

2

Инструкция по

установке

1

3

Крепежный комплект

1

4

Шестигранный ключ

на 2,5 мм

1

5

Гибкие шланги

(ГВС/ХВС)

1

6

Перчатки

1

7

Разводной ключ (не

входит в комплект

поставки)

1

8

Отвертка (не входит

в комплект поставки)

1

9

Разъем обратного

клапана

2

2

3

4

5

Комплектация

7

8
6

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ РАКОВИНЫ/КУХНИ

2

2. Промойте водопроводные трубы в

течение 30–60 секунд, чтобы удалить

возможные загрязнения.

3

3. Проденьте крепежные элементы

(поз. 3) в указанном направлении

через гибкие шланги (поз. 5), затем

протяните через отверстие в

столешнице снизу вверх.

4

4. Прикрепите шланги (поз. 5) к

смесителю.

Холодная

Горячая

Холодная

7

Установите соединитель обратного клапана

(поз. 9) на угловые вентили, подключенные к

трубам горячего и холодного водоснабжения,

затем затяните его гаечным ключом на

другом конце шлангов горячей и холодной

воды (поз. 5).

Холодная

5

1

Нижняя часть корпуса смесителя

Резиновая шайба

Металлическая

шайба

Гайка

ВРЕЗНОЙ СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ РАКОВИНЫ

Ø25

1

9

Перед подключением

углового вентиля к

гибкому впускному шлангу

убедитесь, что

соединитель обратного

клапана установлен на

угловой вентиль.

9

Перед подключением

углового вентиля к

гибкому впускному шлангу

убедитесь, что

соединитель обратного

клапана установлен на

угловой вентиль.
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